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„Lóðarfrágangur – Réttarheiði 45, Hveragerðiˮ. 
 

Verkfundargerð 
Númer verkfundar: 11 
Dags. verkfundar: 22. maí 2025 
Fundartími:  13:00 
Fundarstaður:  Leikskólinn Óskaland í Hveragerði 

Helstu aðilar verks: 

Verkkaupi: 
Hveragerðisbær kt. 650169-4849, Breiðumörk 20, 810 Hveragerði mottaka@hveragerdi.is  

Verktaki: 
Garðaþjónustan þín ehf. kt. 610415-0160, Rauðavaði 13, 110 Reykjavík. 
gardarehf@gmail.com  

Arkitekt – Landslagshönnun - Hönnunarstjóri: 
Marimo arkitektar, kt: 700720-1440. Anna Leoniak arkitekt FAÍ anna@marimo.is  

Þéttbýlistækni: 
Efla verkfræðistofa, kt: 621079-0189. Bárður Árnason bardur.arnason@efla.is  

Lagnir – snjóbræðsla: 
Strendingur ehf. kt: 460295-2389. S. Hjörtur Guðjónsson hjortur@strendingur.is  

Raflagnir:  
Tera sf, kt. 411287-1659. Trausti Sveinbjörnsson tera@simnet.is  

Pípulagnir: 
Gaui píp ehf. Guðjón Valdimarsson gauipipari@gmail.com  

Eftirlitsmaður verkkaupa:  
Guðmundur F. Baldursson gfb@hveragerdi.is S: 660 3910. 

Eftirtaldir sátu fundinn: 

Anna Leoniak, arkitekt (AL) 
Eiríkur Garðar Einarsson, Garðaþjónustan þín ehf. (EGE) 
Ilvas Michelsons, Garðaþjónustan þín ehf. (IM) 
Höskuldur Þorbjarnarson, umhverfisfulltrúi (HÞ) 
Árný Guðrún Guðfinnsdóttir, garðyrkjufulltrúi (ÁGG) 
Gunnvör Kolbeinsdóttir, leikskólastjóri (GK) 
Guðmundur F. Baldursson, eftirlitsmaður verkkaupa (GFB) 

Eftirfarandi mál voru tekin fyrir: 

1. Verkáætlun. 

Framkvæmdum á lóð verður að mestu lokið fyrir opnun húsnæðisins 2. júní nk. að frátöldum 
smákofum, útipöllum og girðingu. 

2. Uppdrættir og lýsingar. 



bls. 2 af 3 

Verktaki á eftir að skila inn tæknilýsingum á girðingarefni og á leiktækjum öðrum en Robina 
play rólum.  

AL sendir verktaka, síðar í dag, deili af yfirborðsfrágangi við útipalla. 

3. Mannskapur og tæki. 

Mannskapur: 2 smiðir og 3 verka- og hellulagningarmenn. 

Tæki: 1 lóder og 1 mínigrafa. 

4. Verkstaða. 

Unnið er við að klæða útigeymslu að utan. Vinna við hellulagnir er að mestu lokið. Frágangi á 
kork & play svæði er lokið. Búið er að ganga frá drenlagi meðfram húsi og þökulagning 
meðfram húsi er langt komin. Búið er að lagfæra kanta á malbikuðum göngustíg norðan við 
nýbyggingu. Uppsetningu ljósastaura er að mestu lokið. Búið er að færa snjóbræðslukistu 
sunnan við hús en eftir er að lyfta snjóbræðslukistu austan við hús. 

Verktaki á eftir að skipta um skrúfur á sandkassapalli, sbr. bókun á 9. verkfundi. 

Verktaki á eftir að ganga frá vaðlaug og vatnsrennu frá henni. 

Verktaki á eftir að setja upp girðingu meðfram lóðarmörkum og innan lóðar. 

Gaui píp á eftir að setja upp útikrana og ganga frá lögnum við vaðlaug. 

5. Framvinda verksins næstu tvær vikurnar. 

Verkinu verður lokið 5. júní nk.  

6. Vaðlaug og vatnsrenna. 

Verktaki fer með vaðlaug á verkstæði og gengur þar frá brúnum hennar í samræmi við 
fyrirmæli AL. Vatnsrenna frá vaðlauginni verður einnig fullgerð á verkstæði. Verktaki skal 
hafa samráð við AL um allan frágang á bæði vaðlaug og vatnsrennu. 

Eftir er að skila inn efnislýsingu á niðurfalli og vatnskrana í vaðlaug. 

7. Útigeymsla. 

Þegar búið var að einangra útigeymslu og ganga frá rakavarnarlagi kom í ljós raki innan á 
rakavarnarlagi á bæði austur og suðurhlið. Verktaki hefur nú fjarlægt rakavarnarlagið af 
þessum hliðum. Við skoðun er ekki að sjá nein merki um raka  eða myglu í timburgrind og 
einangrun. Verktaki skal fjarlægja rafmagnsgrind af umræddum hliðum geymslunnar og opna 
rakavarnarlag á nokkrum stöðum á norður og vestur hlið og mæla með rakamæli, rakastig í 
timbri í öllum hliðum geymslunnar skv. fyrirmælum AL. Verktaki gengur frá nýju 
rakavarnarlagi þegar rakastig er alstaðar komið niður fyrir 14%. 

8. Viðbótarverk. 

Engin bókun gerð. 

9. Athugasemdir verktaka. 

Ekki liggur fyrir niðurstaða um þá kröfu verktaka um að smíða smákofa í tímavinnu. Verktaki 
á eftir að athuga hvort hann geti fengið forunnið efni t.d. frá Signa/Faust. sbr. bókun á 
síðasta fundi. Verktaki ætlaði að skoða málið betur á milli funda en hefur ekki enn gert það. 
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Verktaki fer fram á að klæða útigeymslu í tímavinnu. Í verklýsingu er gert ráð fyrir 
furuklæðningu, málaðri á öllum hliðum en AL hefur í staðinn valið Yatoba viðarklæðningu 
sem að mati verktaka er mun tímafrekara verk. 

10. Athugasemdir verkkaupa. 

GK ítrekar kröfu um reykingabann á lóð skólans. 

11. Öryggisúttekt. 

Öryggisúttekt á nýbyggingunni fer fram mánudaginn 26. maí nk. Gert er ráð fyrir að 
húsgögnum og öðrum lausamunum verði komið fyrir í suðurhluta byggingarinnar í næstu 
viku og starfsemi hefjist þar mánudaginn 2. júní nk. Gert er ráð fyrir að umgangur á milli eldri 
og nýja hluta leikskólans verði um gönguleið milli húsanna sunnan megin við eldri skólann. Ef 
lóðin verður þá ekki að ölluleyti örugg við öryggisúttekt skal verktaki loka til bráðabirgða, 
aðgengi að þeim hluta lóðarinnar sem telst ekki öruggur. 

12. Verkreikningar. 

Verktaki sendir inn nýtt verkstöðuyfirlit síðar í dag eða á morgun. 

13. Næsti verkfundur. 

Loka verkfundur og þar með lokaúttekt á framkvæmdinni fer fram 5. júní nk. kl. 13:00.  

Fundi slitið kl. 14:02. 


